
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Таштагольского района, обвиняемый в истязании дочерей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Таштагольского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух лиц, заведомо несовершеннолетних).

По версии следствия, с лета 2018 года обвиняемый, используя малозначительные поводы, избивал 14- и 15-летнюю дочерей сожительницы. Так, старшую девочку отчим избил шлангом от стиральной машинки за то, что она поздно пришла с прогулки. Ее 14-летнюю сестру, которая, по его мнению, поздно вернулась с тренировки, мужчина избил электрическим проводом. На протяжении лета и осени девочкам-подросткам попадало от мужчины буквально за все: нежелание прибираться, делали уроки, пользуясь интернетом, в конфликтных ситуациях заступались за мать. В ноябре 2018 года одна из девочек ушла из дома, мать обратилась в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки сотрудники полиции нашли девочку, она объяснила им причины своего ухода из дома. Материалы в отношении мужчины были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, следователям он пояснил, что таким образом воспитывал девочек, чтобы они не обманывали и выросли достойными людьми. Судом по ходатайству следователя мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, семья поставлена на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1325915>

